PANEELZAAG PANEL SAW
SCIE A PANNEAUX FORMATKREISSAGE
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NEDERLANDS FRANCAIS ENGLISH DEUTSCH Z 3200
FORMAATZAAG SCIE A PANNEAUX PANEL SAW FORMATKREISSAGE
Technische kenmerken Données Techniques Technical Data Technische Daten
Diameter zaagblad Diamétre de la lame Diameter sawblade Durchmesser Sageblatt 400 x 30 mm
Zaaghoogte vertikaal Hauteur de coupe Max. depth of cut Max. Schnitthéhe 125 mm
Schuininstelling zaagblad Inclinaison de la lame Sawblade tilting Schrégverstellung 0 - 45°
Zaaghoogte bij 45° Hauteur de coupe a 45° Max. depth of cut on 45° Max. Schnitth6he bei 45° 100 mm
Toerental T/min Vitesses T/min Speeds R.p.m. Drehzahlen U/Min 4000/5000/6000
Diameter voorsnijder Diameétre inciseur Diameter scoring blade Durchmesser Ritzsdgeblatt 100 x 20 mm
Zaaghoogte voorsnijder Hauteur de coupe inciseur Depth of cut scoring blade Schnitthdhe Ritzsdgeblatt 0-4,50 mm
Schuininstelling voorsnijder Inclinaison inciseur Scoring blade tilting Schragverstellung Ritzségeblatt 0 - 45°
Snelheid voorsnijder T/min Vitesse inciseur T/min Speed scoring blade R.p.m. Drehzahl Ritzségeblatt U/Min 7000
Afmetingen tafel Dimensions de la table Table size Tischgrésse 1530 x 700 mm
Tafelhoogte Hauteur de la table Table height Tischhéhe 840 mm
Afmetingen rolwagen Dimensions du chariot Sliding table size Abmessung Rolltisch 400 x 3200 mm
Zaaglente Capacité de coupe Stroke Schnittlange 3200 mm
Zaagbreedte rechts van zaagblad Largeur de coupe a droite Cutting width right side Schnittbreite rechts vom Sageblatt | 1380 mm
@ Afzuigmondstuk @Manchon d’aspiration @Dust suction @ Absaugstutzen 120
Motorvermogen PK Puissance du moteur CV Motorpower HP Motorleistung PS 55-75
Motorvermogen voorsnijder PK Puissance moteur inciseur CV Motorpower scoring unit HP Motorleistung Vorritzer PS 0,75
Netto gewicht Poids net Net weight Gewicht netto 900 kg
Afmetingen verpakt Dimensions emballage Overall crated dimensions Verpackungsmasse 2200 x 1300 x 1000 mm
' 3250 x 450 x 200 mm
Wijziging zonder voorafgaande Des modifications sont possibles Modifications possible Konstruktionsdnderungen
kennisgeving mogelijk sans avis préalable without previous advise vorbehalten

ROBLAND N.V.
Kolvestraat 44

8000 Brugge Belgium
Tel. (050) 31.85.40
Telex: 82450 Robland b
Telefax: (050) 31.06.25




